
Resposta ao Requerimento nº 386/2022
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações sobre aglomeração e soltura de fogos no Clube 

Palmeirinha, bairro Reforma Agrária.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 21 de março de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA

GUARDA CIVIL MUNICIPAL
C.l. nº 045/2022 - SSPC

Valinhos, 11 de março de 2022

   
 

  
Da: Secretaria de Segurança Pública e Cidadania - SSPC Recebido

Para: Departamento Técnico Legislativo — DTL 15 / DI [a, Luan Vimitus dos er
Ref.: C.l. Nº 437/2022-DTL/GP/D estuque

Assunto: Requerimento 386/2022 — Vereadora Mônica Morandi

Ementa: Informações sobre aglomeraçãoe soltura de fogos no Clube Palmeirinha,

Reforma Agrária.

Considerando diversas denúncias recebidas quanto à aglomeração e soltura de

fogos com estampido no último final de semana (19 e 20/02), no Clube do

Palmeirinha, no bairro Reforma Agrária;

A Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora,

vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após

a aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte pedido de

informações:

1- Quantas denúncias foram registradas pela GCM referente ao assunto?

Resposta: Houve somente uma (01) solicitação no dia 20/02/2022 às 13h30min.

2- Qual ação foi realizada pela GCM?

Resposta: Após a solicitação, foi efetuado patrulhamento pela viatura nº 319,

mas nada foi constatado.

3- Como a população deve proceder caso a situação se repita?

Resposta: Sempre por meio de denúncia, entrar em contato com a Guarda Civil

Municipal, através do telefone 153, informando a maior quantidade de

características possíveis sobre o fato.

   
—— tu

parecido Ignácio Osmir Aparecido Cruz

Comandante da Guarda Civil Municipal Secretário de SegurançaPúblicae-Cidadani 
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